TRAVAUX 
Thème:  MODELISATION MOTION WORKS
SCIENCES DE

PRATIQUES
Support: BARRIERE SYMPACT
L'INGENIEUR


REPARTITION DES PIECES DANS LES CLASSES D'EQUIVALENCE

1_les classes d'equivalence:

Les classes d'équivalence sont au nombre de quatre. Elles sont repérées C0, C1, C2 et C3

· La classe d'équivalence C0 contient toutes les pièces fixes liées au châssis d e base.

· La classe d'équivalence C1 contient toutes les pièces mobiles liées avec l'axe moteur.

· La classe d'équivalence C2 contient le galet représenté sous la forme d'un cylindre creux alors qu'en réalité c'est un roulement à double rangée de billes.

· La classe d'équivalence C3 contient toutes les pièces mobile liées à l'axe de commande de la lisse.

2_repartition des pieces:

classe C0:

· Base châssis

· Nervures du châssis

· Plaque support du moteur

· Palier à semelle  *importé du site traceparts

· Palier à applique  *importé du site traceparts

· Vis pour fixation moteur   *importée de SWCadd

· Ecrou pour fixation moteur *importée de SWCadd + rondelle d’appui

· Vis pour fixer  le palier à semelle sur la base châssis  *importée de SWCadd

· Ecrou de fixation du palier à semelle + rondelle d’appui

· Vis pour fixer le palier applique sur la base châssis  *importée de SWCadd

· Ecrou de fixation du palier applique + rondelle d’appui

classe c1:

· Axe moteur

· Clavette parallèle 5x5x20

· Manivelle

· Axe du galet

· Vis H M10 40  pour pincement *importée de SWCadd

· Ecrou H M10  pour pincement *importée de SWCadd

· Ecrou H M6 de blocage de la bague intérieure du galet  *importée de SWCadd

classe c2:

· Galet (réalisé sous la forme d'un cylindre creux pour remplacer le roulement à double rangée de bille existant sur le système réel)

classe c3:

· Axe de commande de la lisse

· Bielle

· Butée en caoutchouc

· Plaques de maintient latéral des butées en caoutchouc

· Vis CHc M5 25 pour fixer les plaques entre elles * importée de SWCadd

· Ecrou H M5 (en réalité auto-freiné "nylstop")  pour fixer les plaques entre elles * importée de SWCadd + rondelle d’appui.

· Support de lisse

· Lisse

· Vis H M10 20 pour fixation de la lisse sur le support de lisse  * importée de SWCadd + rondelle d’appui

· Goupille élastique 10 x60  pour lier la bielle à l'axe de commande

· Goupille élastique 10x45 pour fixer le support de lisse à l'axe de commande.

08/02/04

Page: 2/2
fiche de repartition des pieces solid works dans les classes d'équivalence pour motion works fevrier 2004

